
【その他の意見】
自治会
市議
公民館だより
街づくり協議会
フェイスブック

　○回答者総数：202人 （回収率83.8%）
　○配 付 人 数：241人 （平均20.1人／会場）第12回議会報告会アンケートから

男
91%

女
8%

無記入

1%
■性 別

性　別 人数（人）

男 184   
女 17   

無記入 1   
合　計 202   

20代以下
0%

30代
2% 40代

6%

50代
21%

60代
43%

70代以上
28%

無記入

0%

■年 齢

年　齢 人数（人）

20代以下 0   
30代 4   
40代 12   
50代 42   
60代 88   
70代以上 56   
無記入 0   
合　計 202   

本庁管内

81%
嬉野管内

6%

三雲管内

3%

飯南管内

5%

飯高管内

3%
市 外

1% 無記入

1%
■住 所

住　所 人数（人）

本庁管内 163   
嬉野管内 12   
三雲管内 7   
飯南管内 10   
飯高管内 6   
市　外 3   
無記入 1   
合　計 202   

①

31%

②
55%

③

9%

④

0%

⑤

5%■報告内容について

(複数回答)

設　　問 人数（人）

 ①よくわかった 62   
 ②ある程度わかった 111   
 ③あまりわからなかった 18   
 ④全くわからなかった 0   
 ⑤無記入 11   

合　　計 202   

①
7%

②

80%

③

7%

④

0%
⑤

6%
■説明時間について

(複数回答)

設　　問 人数（人）

 ①長かった 15   
 ②ちょうど良かった 161   
 ③短かった 15   
 ④その他 0   
 ⑤無記入 11   

合　　計 202   

①

40%

②

40%

③

4%

④

1%

⑤
13%

⑥

2%
■周知について

(複数回答)

設　　問 人数（人）

 ①チラシ、回覧版 90   
 ②広報まつさか、市議会だより 90   
 ③市議会ホームページ 10   
 ④ケーブルテレビ 2   
 ⑤その他 32   
 ⑥無記入 4   

合　　計 228   


